
 

 

 

 

 

 

Ata da 13ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Antonio Alves da Costa, Cristina Riemer Chernaki Passador, Deonilde 

Fatima Furlan, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, 

Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e 

Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis Carlos de Melo 

que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição 

Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos”. Na sequência o presidente fez a leitura de um 

trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da 

sessão anterior, e por haver nem observação colocou em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos. Em seguida solicitou ao 1º secretario que 

efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Na 

sequência deixou à tribuna a disposição dos vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite 

excelentíssimos vereadores presidente, público aqui presente, funcionários 

da Casa, eu venho a tribuna hoje para parabenizar o trabalho feito pela 

parte dos times que estão participando do veterano, achei muito importante 

estarem lá os dez times todos participando, os avós lá batendo bola, 

contudo a gente teve  uma pequena derrota de nove a um mas estivemos lá, 

porque a previsão era de dez então tivemos vitória, então quero agradecer 

vocês que aqui estão, sejam  bem vindos e eu torço para que essa Casa de 

Leis esteja sempre cheia, para que seja justamente avaliado o nosso 

trabalho estamos há dois anos com o trabalho de vereador temos mais um 

ano e pouco pela frente para terminar o mandato mas eu preciso que a  

população avalie e cobre da gente o necessário, se vocês tiverem alguma 

indicação, algum projeto coloque na minha mão que eu  estou a  disposição 

para trabalhar. Com a palavra o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, boa 

noite senhor presidente, vereadores, vereadoras, ao público presente, sejam 

todos bem vindos, em primeiro lugar eu quero aqui parabenizar ao 

executivo pela obra feita em nosso município e que foi inaugurada nessa 



 

 

 

 

 

 

semana que passou e que foi um evento muito bonito como já citou aqui o 

pastor Lauri, eu quero agradecer o trabalho da secretária de educação e 

todos aqueles envolvidos que trabalharam para que acontecesse o evento 

muito bonito e importante para o nosso município é um lazer que trás todo 

o tipo de pessoa da sociedade e se confraternizam pela disputa de um 

campeonato, então eu quero agradecer o executivo a todo o pessoal da 

educação e todos que trabalharam para que essa obra acontecesse e que 

ficou muito bonito, um cartão de visita realmente para o nosso município, 

agradeço a todos eles e a população que merece, por isso está sendo 

encaminhado muito mais e vai acontecer mais obras como aquela em nosso 

município o prefeito já falou  que vai iniciar obra lá no Bela Vista e outra 

aqui do mesmo padrão daquela que o esporte e o lazer seja uma prioridade 

e que faça cada vez mais ser forte em nosso município, muito obrigado 

presidente. Com a palavra o presidente Luis Carlos de Melo, eu também 

quero deixar aqui meu agradecimento ao prefeito por ter concluído essa 

obra de muita importância que já tem esperado há muito tempo e que 

contribuiu para que nosso esporte tenha mais espaço para que se façam os 

campeonatos então deixo aqui o meu agradecimento ao prefeito municipal. 

Com a palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite 

excelentíssimo presidente demais vereadores, boa noite cidadão aqui 

presentes, é com muito carinho que recebo vocês, eu gostaria de deixar 

aqui o meu desagrado em relação a não aprovação do código florestal que 

pra nós da região Centro Oeste é muito difícil saber que eles estão adiando  

tanto essa proposta que vai beneficiar muitos cidadão que há muito tempo 

vivem da madeira aqui no município e com a aprovação desse código vai 

ser possível regularizar muitas firmas aqui na região centro oeste e essa 

adiação tem causado muito tumulto e gerado muitas multas para a região 

toda eu deixo aqui os meus pêsames em relação a esse grupo de pessoas 

que estão pensando em benefício próprio e não em benefício da população 

e também deixo aqui os meus agradecimentos a secretária de educação 

Salete e a todos os representantes pelos trabalhos no Tio Teco pela 

inauguração esse projetinho de arrumação de reforma desse campo era um 

projeto de campanha meu, uma luta de campanha minha várias indicações e 

foram feitas durante esses dois anos que eu trabalhei aqui nessa Casa de 

Leis e minha luta foi constante com o prefeito em relação a reforma desse 

campo, consegui até uma verba para que fosse auxiliado para que a 

prefeitura iniciasse essa reforma infelizmente o projeto não foi aprovado, 



 

 

 

 

 

 

mas graças a população e o prefeito que também viu a necessidade  de 

iluminar este campo e fico feliz com isso porque uma das propostas do meu 

trabalho era que fosse feito isso aí então eu me sinto realizada já enquanto 

vereadora gostaria também de agradecer a todos os cidadãos que estiveram 

ali fazendo tão bonito nesta quinta e sexta feira toda a cidade se comoveu 

nessa inauguração todos estavam presentes e foi muito bonito o espetáculo 

ali, ambiente agradável população toda ali e é nessas horas que a gente 

enquanto cidadão, enquanto vereadora a gente pode ver como o povo 

precisa de lazer, como um ambiente legal, agradável  para a população faz 

com que a população saia da sua casa se reúna converse e é isso que a 

gente precisa, de mais ambientes como esse em nosso município, ainda 

bem que o prefeito agora está olhando mais para o lado do esporte tava 

meio paradinho no nosso município e acho que isso vai dar um sangue 

novo pra moçada que gosta de futebol e quem sabe assim uma coroa que 

nem eu que não faz nenhum esporte comece a praticar alguma coisa 

também então meus parabéns ao prefeito, é que depois dos trinta anos a 

gente começa a esquecer o esporte a gente acha que não dá mais conta do 

recado mesmo a gente começa dar uma amolecida no corpo, mais vamos 

fazer uma forcinha , estamos aí com “meia sola” pra frente vamos fazer por 

merecer, e eu deixo aqui então os meus agradecimentos para o prefeito e é 

muito bom saber que o executivo e o legislativo estão trabalhando em 

benefício dos cidadãos é bom brincar, a gente brinca com a idade, porque 

ninguém gosta de ficar velhos mas é melhor ficar velho do que morrer 

novo, eu acho que nós ainda temos muito que trabalhar em prol do 

município e se a gente for olhar bem, quanta experiência a idade nos 

proporciona a sabedoria que vamos adquirindo é uma coisa que só o tempo 

dá nem um  jovem conhece uma experiência de vida que uma pessoa de 

quarenta, cinquenta ou sessenta anos tem eu me orgulho de ter meus 

quarenta isso  não me afeta em nada eu só tenho orgulho de ter vivido todos 

esses anos e peço a Deus que me de muitos mais para que eu possa fazer 

mais pelo município, eu amo essa cidade de coração e quero que ela cresça 

e se desenvolva e fico muito feliz quando acontece uma obra como essa 

então é isso que eu tinha para falar hoje, muito obrigado. Com a palavra o 

vereador Ezequiel, senhor presidente é que acabou passando despercebida 

uma noticia que eu quero dar aqui, da empolgação do vice prefeito que veio 

de Cuiabá muito empolgado e otimista pela proposta do governador pelas 

pessoas que lá estão da liberação de verba para que aconteça o asfaltamento 



 

 

 

 

 

 

aqui do trecho até Vera, é muito importante que nós saibamos que isto nos 

deixa muito feliz porque todos que vem de lá pra cá para trazer uma 

empresa grande ou pequena, a primeira coisa que pergunta é se tem asfalto, 

a gente diz que não tem então não tem conversa nem diálogo pra ver se 

teria possibilidade de isso acontecer então liberada a obra daqui até a ponte 

o governo vai liberar daqui até Vera e se não terminar vai ser construído 

um bom trecho tanto de Vera pra cá e daqui até a ponte do Tartaruga isso é  

muito importante para todos nós, na realidade esse asfalto, esse trajeto 

daqui pra Vera é que mais prejudica o nosso transporte e o cidadão que 

aqui mora, as pessoas que aqui residem, o transporte de todo produto que 

sai daqui e que vem de lá também acaba ficando mais caro e problemático 

em tudo, então quero aqui senhor  presidente, pelo governo que aí está , que 

prometeu e pelo entusiasmo do Edson, ele não é de falar assim, então se ele 

veio entusiasmado eu senti firmeza e vai ser liberado sim  então por isso eu 

retorno a tribuna e também para dizer que já está programado e vai ser 

liberado também a verba para a construção do parque de exposição então 

também foi liberado, vai acontecer agora, mas no próximo vai ser em lugar 

definitivo, com tudo o que tem direito para a sociedade e população de 

Feliz Natal, obrigado senhor presidente. Com a palavra o vereador Lauri, 

eu retorno a tribuna porque gostei da sua colocação vereador e eu espero 

voltar a essa tribuna e parabenizar o governador agora que era senador 

porque foi o que eu falei uns dias atrás na tribuna sobre ele tratar que ia 

mandar a verba e não tinha mandado e eu espero que isso aconteça esse ano 

eu espero que esse asfalto seja feito e eu quero voltar a tribuna e dizer que 

ele está de parabéns, mas por enquanto eu deixo aqui a minha revolta com 

os tratos que são feitos, ditos e não são cumpridos, é importante que o 

governador atual assuma o lugar dele e faça justamente o que ele assumiu e 

eu acredito que vou voltar antes do final do ano a essa tribuna e vou 

parabenizar ele por ter liberado, porque na verdade esse asfalto pelo que eu 

ouvi do ex governador era para ter saído no ano passado estão esperando 

muito, eu espero também vereador que o parque de exposição tão falado 

seja feito e se possível logo e deixo aqui também o meu agradecimento por 

ter iluminado o campo de suíço e digo pra vocês  que aqui estão que já fui a 

Brasília para iluminar o campo grande, porque como disse a ilustre 

vereadora, pessoas de idade tem que bater bola a noite de dia não aguentam 

por isso precisa iluminar o campão também, e outras obras que devem ser 

feitas  nesse município com urgência, tem que ser feito sim, as obras que é 



 

 

 

 

 

de necessidade para o povo como a indicação minha que vem para ser 

votada daqui a pouco nessa sessão. Com a palavra o presidente Luis, peço 

ao vice presidente que assuma a sessão por alguns minutos para que eu 

possa usar a tribuna, boa noite mais uma vez aqueles que não estavam 

presentes quando eu desejei boa noite fico muito agradecido com a 

presença de vocês nessa Casa de Leis, na minha tribuna livre de hoje eu 

quero fazer algumas cobranças e dizer que a nossa preocupação também é 

representante do prefeito vereador Ezequiel a respeito do conselho o 

CMDR que é para estar sendo formado essa semana e está  meio que 

embaraçoso então a gente pede aí para que o senhor leve ao prefeito para 

que isso tenha andamento rápido para que os nossos pequenos produtores 

da região possam ser atendidos com esse conselho para liberar os DARF 

para que eles possam estar  pegando seus financiamentos, eu estive olhando 

os projetos dos financiamento do plantio de seringa e cacau lá no 

assentamento e ficamos muito aliviados em saber que tem alguém 

interessado em ajudar aquele povo menos favorecido que ali moram 

estaremos colocando em breve uma indicação pedindo que o prefeito faça o 

viveiro de mudas para atender a comunidade do Seringal, nós temos ali um 

seringal já antigo e que precisa de reforma e para isso nós sabemos que os 

pequenos produtores a renda deles é fraca e precisam de um apoio  da 

secretaria de agricultura desse município e com esse viveiro estaremos 

atendendo nossos pequenos produtores, mais uma reclamação que nós 

temos é a respeito da nossa saúde, não tinha falado até hoje a respeito e 

tenho muito respeito pelo secretário de saúde popular  Matajá, mas a gente 

está vendo várias reclamações e então quero pedir a ele que em breve nos 

procure para que consigamos solucionar esse problema da saúde, pois hoje 

a reclamação está muito grande em cima da saúde bucal, dentistas, então a 

gente viu lá que atendimento não ta atendendo o necessário da nossa 

população e mais uma reclamação em cima dos médicos também, pedir a 

eles que tenham mais atenção nos atendimentos aos moradores dessa 

cidade, nesse final de semana aconteceu mais uma tragédia não vou julgar 

o médico por isso mas segundo o que me passaram foi uma falha dele então 

vamos pedir aos nossos médicos aí que tenham mais atenção com a nossa 

população e possa estar atendendo a nossa comunidade com mais carinho, 

ele recebe por isso e por sinal muito bem pago então vamos fazer valer 

aquilo que ele recebe e atender com mais carinho a nossa comunidade. 

Com a palavra o vice-presidente Silvio, é isso aí vereador a questão da 

saúde em nosso município a gente tem recebido reclamação e acho que 



 

 

 

 

 

 

precisa de um pouco de atenção para a sociedade, devolvo a presidência 

para que o presidente prossiga os trabalhos. E por não haver mais ninguém 

interessado em fazer uso da palavra, passamos à ordem do dia. Solicito ao 

1º secretário que informe o quorum presente, e o mesmo informou que 

estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura do Projeto de Lei Municipal nº 011/2011, Altera os artigos 16º, 19º, 

Altera incisos III e IV e acrescenta incisos VI e VII no artigo 21º da Lei 

Municipal 042/1998, e dá outras providências. Na sequencia o presidente 

despacha para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento o 

Projeto de Lei Municipal nº 011/2011. Em seguida faz uso da palavra o 

vereador Rogério Leite Lima para pedir a Dispensa do Interstício. Coloco 

em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Suspendo a sessão por alguns minutos para que a comissão possa analisar o 

Projeto de Lei municipal nº 011/2011. Retornando aos trabalhos solicito ao 

1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. 

Coloco em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 011/2011, que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Lauri, retorno a tribuna 

justamente para observar isso aqui, eu até fui com a comissão, e eu 

agradeço a vocês que permitem que eu de a minha opinião também, eu não 

faço parte da comissão vocês poderiam fechar a porta e dizer que não, mas  

tem recebido bem,  aqui diz o seguinte, residir no município a mais de um 

anão, beleza, tudo bem, reconhecida experiência de no mínimo dois anos 

no trato com crianças e adolescentes no município então quer  dizer o três 

está contradizendo o cinco, então isso que eu  passei para a comissão e 

assumiram presidente essa correção, porque se em cima pede um ano de 

moradia no município pode ser candidato o quinto não poderia contradizer 

o terceiro no caso, então mudaria, colocaria aqui, tiraria o “no” município 

daí ficaria “reconhecida experiência de no mínimo dois anos no trato com 

crianças e adolescentes” fim, poderia comprovar de outro município, a não 

ser que coloque aqui um ano de trabalho com criança e adolescente no 

município para dar certo com o artigo terceiro, então essa é a minha 

ressalva já com a  comissão e o presidente assumindo o meu voto vai ser a 

favor mas precisa fazer essa pequena mudança no projeto, obrigado. Com a 

palavra o presidente Luis, também quero aqui agradecer a presença das 

conselheiras nessa sessão agradecer o trabalho que vocês prestam ao 

município perante a sociedade de Feliz Natal, também quero aqui fazer a 



 

 

 

 

 

 

cobrança ao prefeito já que estamos  falando de conselho, que há três anos 

já que essas pessoas trabalham no conselho, inclusive a minha esposa 

trabalha lá, e não tem remuneração no salário deles, então quero pedir ao 

prefeito que se sensibilize com isso e faça também  um projeto para que a 

gente possa estar dando um aumento no salário das pessoas que ali 

trabalham, porque é difícil a pessoa trabalhar e se empenhar perante aquele 

conselho as vezes até durante  a noite para  simplesmente ganhar seiscentos 

e vinte reais, então é um salário muito baixo e eu acho que devemos 

melhorar pois tem município que paga até hum mil e quinhentos reais para 

conselheiros, não digo isso mas melhoria considerável para que essas 

pessoas possam estar desenvolvendo um trabalho tão bonito com os 

adolescentes do nosso município. Coloco em única votação o Projeto de 

Lei Municipal nº 011/2011, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 

1º secretário que efetue a leitura da Proposta de Emenda Legislativa nº 

001/2011, ao Projeto de Lei nº 006/2011, Que dispõe sobre as diretrizes 

para elaboração da Lei orçamentária de 2012, de autoria dos vereadores 

Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar 

de Santana Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o presidente despacha 

para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento a Proposta de 

Emenda Legislativa nº 001/2011. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura da Indicação nº011/2011, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido para que o mesmo atenda a comunidade do Seringal e Associações 

locais com um viveiro de mudas de seringas e outras espécies, de autoria 

dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José 

da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 011/2011, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Silvio Jose da Silva, comprimento aqui 

vossa excelência, vereadores, vereadoras, comprimento aqui o pessoal meu 

amigo Manoel Estevão “Peteá”, Rogério, amigos e amigas aqui presente, 

vim aqui também para pedir apoio aos nobres vereadores a essa matéria 

que é de suma importância para Feliz Natal, sabemos nós que ha anos atrás 

foi plantado a seringa no município e foi trazida pelos japoneses para fazer 

esse plantio que está bastante velho na nossa região e não só essa seringa 

mas também a nossa região é muito pobre em arvores frutíferas a única 

coisa que a gente vê ai que sobra é manga eu acho que precisamos trabalhar 



 

 

 

 

 

 

com os pequenos produtores e reflorestar o pomar do município que precisa 

porque tudo o que precisa nos mercados aqui tem que vir de fora  e isso 

poderia ser produzido e comercializado aqui no município e tem que vir de 

fora melhorando até mesmo a renda das famílias por isso eu peço aqui aos 

amigos vereadores que votem e aprovem essa matéria em especial aqui 

falar para o prefeito para que ele se sensibilize e analise com carinho esta 

indicação que vai trazer grandes resultados para o futuro e para o nosso 

município, obrigada presidente. Com a palavra o presidente Luis, esse é um 

sonho vereador que temos há algum tempo e nunca vamos parar de cobrar 

para que a prefeitura venha empenhar nesse município estaremos aí sempre 

cobrando para que se empenho do prefeito na secretaria de agricultura 

desse município possa estar dando essa sustentação aos pequenos 

produtores do município. Coloco em única votação a Indicação nº 

011/2011, sendo a mesma aprovada por todas. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Indicação nº 045/2011, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de construir um Posto de Saúde no bairro Bela Vista, de autoria do 

vereador Lauri Gomes de Oliveira. Em seguida o presidente coloca em 

discussão a Indicação nº 045/2011, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Lauri, retorno justamente para falar sobre saúde 

presidente e eu estou disposto se o poder legislativo quiser fazer uma 

comissão para visitar os postos de saúde e digo para vocês que em vez de 

nós vereadores reclamarmos alguma coisa, vamos lá ver como funciona, 

esses dias eu fui ao posto de saúde, fui quatro vezes pra arrumar um dente e 

o dente está sem arrumar então estou falando do casso porque eu conheço, 

é importante que o legislativo faça uma comissão de uns três vereadores e 

vai visitar os postos e ver como os médicos estão trabalhando, ou não, ver 

como está, de que horas a que horas estão trabalhando e esse é um trabalho 

nosso, então eu convido os vereadores que queiram me acompanhar 

amanhã que eu vou fazer esse trabalho, eu peço aqui o posto de saúde para 

o Bela Vista é brincadeira a falta que faz o posto de saúde ali, muitas 

pessoas não tem como se locomover e tem que vir a pé, tomar uma injeção 

e  medir a pressão aqui no centro esse bairro precisa desse posto de saúde, 

eu peço aos nobres vereadores que nos de o voto positivo, aprovando essa 

indicação que é importantíssima, eu quero quebrar o protocolo presidente e 

falar sobre uma conversa sua dias atrás sobre alguém  dos vereadores na 



 

 

 

 

 

 

comissão do asfalto, como é que está esse andamento o senhor pode 

responder para nós? Com a palavra o presidente Luis, por enquanto ainda 

não tivemos nenhuma resposta. Com a palavra o vereador Lauri, é 

importante que um vereador acompanhe esse trabalho, não por 

desconfiança nem por nada mas, que possa trazer para nossa Casa de Leis o 

que está acontecendo naquele momento é importante que haja um 

parlamentar junto nessa comissão que vai trabalhar na construção do 

asfalto pra gente não vir aqui falar coisa que de repente a gente não tem 

conhecimento, obrigada. Com a palavra o presidente, com certeza vereador 

quero aqui tecer um comentário, o Ezequiel deu essa notícia tão boa aí e a 

gente fica muito agradecido com o nosso governador Silval Barboza em 

quem eu confio plenamente e ajudei eleger e tenho certeza vereador 

Ezequiel que vai concluir essa obra em nosso município que é muito 

esperada para que a nossa sociedade possa atrair os olhares dos industriais 

do nosso Mato Grosso para que venham implantar aqui industrias em nosso 

município. Com a palavra o vereador Silvio, retornando a tribuna quero 

parabenizar o vereador Lauri pela indicação que a gente vê a grande 

dificuldade ali no Bairro Bela Vista até porque até por parte das crianças 

pesa uma vez na casa de uma pessoa, no outro mês na casa de outra e o 

pessoal nem sabe onde vai ser pesado, então um postinho de saúde vai 

facilitar, ter uma pessoa ali para estar acompanhando um local definitivo 

para que essas crianças possam ser  pesadas, obrigado presidente. Coloco 

em única votação a Indicação nº 045/2011, sendo a mesma aprovada por 

todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 

050/2011, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação 

para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de trocar o piso 

da quadra poliesportiva da Escola Municipal Princesa Isabel, de autoria dos 

vereadores Ezequiel Raimundo Pereira, Deonilde Fatima Furlan, Lauri 

Gomes de Oliveira e Cristina Riemer Chernaki Passador. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 050/2011, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel, eu quero aqui senhor 

presidente pedir o apoio de todos os vereadores inclusive da bancada para 

essa indicação porque a gente sabe que o piso ali já foi feito há muito 

tempo e ele se desgastou a água jogada ali, mesmo que pouca já estraga 

tudo e não há equipamento que chegue também, inclusive o sonho da 

secretária ali do colégio é que se construa também arquibancadas para ficar 



 

 

 

 

 

 

mais fácil porque ali foi feito tudo meio improvisado o piso e arquibancada, 

mas primeiro vamos pensar no  piso e eu quero pedir o apoio de vocês para 

essa indicação. Com a palavra o presidente Luis, com certeza vereador que 

terá apoio dos vereadores, em se tratando de educação em nosso município 

e lazer aos nossos jovens acredito que é de grande importância. Coloco em 

única votação a Indicação nº 050/2011, sendo a mesma aprovada por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 051/2011, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de construir no PSF III, 

inaugurado ainda esse ano, uma área coberta ou sala de espera, de autoria 

Ezequiel Raimundo Pereira, Deonilde Fátima Furlan, Lauri Gomes de 

Oliveira e Cristina Riemer Chernaki Passador. Em seguida o presidente 

coloca em discussão a Indicação nº 051/2011, que no momento fazendo uso 

da palavra a vereadora Cristina, gostaria de pedir apoio aos excelentíssimos 

vereadores em relação a essa matéria porque algumas pessoas vieram a 

mim dizendo que passaram muitas provas ali nesse período de chuva que 

para pegar ficha, segurar lugar para pegar ficha é necessário vir a partir das 

quatro e meia da manhã e não tem aonde ficar ali, fica desabrigado, quer 

dizer  ou fica no sereno ou na chuva, então eu deixo aqui meu apoio a essa 

matéria e peço aqui a todos os nobres vereadores para que a população se 

beneficie de mais essa obra no município, por não fazer mais uso da tribuna 

hoje deixo meu boa noite a todos e é com muito carinho que recebo todos 

vocês aqui e desculpem pelas brincadeiras que as vezes a gente  tem posto 

nessa tribuna e fazendo alguns comentários mas sem um pouco de alegria o 

mundo não tem graça, deixo aqui o meu boa noite a vossas excelências e 

obrigada presença e conto com vocês aqui na próxima segunda. Com a 

palavra o presidente Luis, quero aqui tecer um comentário a respeito dessa 

indicação, dizer que sou favorável mas também deixar uma crítica aqui ao 

engenheiro que elaborou esse projeto porque é uma falha muito grande 

fazer um projeto para a saúde e não ter uma sala de espera por isso 

queremos aqui cobrar porque o engenheiro contratado da prefeitura deve 

analisar melhor as suas obras para que a gente não precise estar pedindo 

essas correções nas obras tão nova, então deixo aqui a minha crítica a esse  

engenheiro. Com a palavra o vereador Lauri, retorno a tribuna e justiça seja 

feita o mentor foi o Ezequiel e a indicação agora a mentora foi a vereadora, 

mas nós estamos muito atrasados na saúde, há uma cidade na região 



 

 

 

 

 

 

metropolitana de Curitiba que há dois a anos atrás quando eu passei lá em 

visita a companheiros e amigos o posto de saúde marcava consulta por 

telefone, inclusive eu fiz um check up rápido em três ou quatro dias e 

marcava por telefone, era só ligar no posto de saúde e dizer que precisava 

de uma consulta então a pessoa mandava você vir no dia e no horário certo, 

a nossa cidade é tão pequena e poderia ser feito isso aqui  que tal se nós 

começássemos a cobrar que daqui há um ano, dois anos sei lá quanto mas 

que venha acontecer isso em Feliz Natal, olha a administração pública 

estaria de parabéns, a pessoa iria ligar no posto de saúde e dizer que precisa 

de uma consulta, então viria no outro dia as dez horas, então eu deixo uma 

crítica aqui porque muitas vezes tem que passar por enfermeiros, e se 

enfermeiro fosse estudar para se médico porque que não atende? Se nós 

observarmos os médicos do município, eles que venham aqui na tribuna se 

defender se for o caso, os nossos médicos têm compromisso de horário e 

esses dias eu me encontrei com um dos médicos em horário de serviço em 

outro lugar e ele mandou pra fila, e eu fiquei olhando pra ele, porque se na 

verdade tem um horário e tem um compromisso ele devia atender o povo, 

como que uma cidade de dezoito mil habitantes no sul pode atender por 

telefone e nossa cidade com dez mil habitantes não pode atender, ta 

faltando alguma coisa, ou interesse dos médicos ou falta da nossa cobrança 

e nós vereadores precisamos agitar um pouquinho esta área para que esse 

beneficio seja alcançado aqui em Feliz Natal que as pessoas não precisem 

estar passando pelo enfermeiro, vai direto ao médico e podem sim ir com 

consulta marcada, nós temos três médicos no município, não custa de 

repente contratar mais um se for o caso. Com a palavra o presidente Luis, 

saúde sempre foi muito importante vereador nós temos que cobrar para que 

a coisa aconteça. Coloco em única votação a Indicação nº 051/2011, sendo 

a mesma aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores.   
 

 

 

 

 

 


